



健康机构篇

医药箱

土方治过敏 多年不犯

年近八旬的姜莉蔚出身中医世家，被称为“治敏奇人”。姜中医指出：“过敏尽量别用激素，虽解燃眉之急，易严重损害肝肾及造血功能，长期使用会造成免疫力低下，现在我有一土方：用蝉衣、地骨皮、杏仁、冬虫夏草、化州橘红、圆珠贝母、紫河车等数十味中药，配成中药丸，不用打针、吃药、抹激素，无需查过敏原，埋一丸在肚脐里，多能改善各种过敏引起的流鼻涕、打喷嚏、鼻塞、鼻痒；皮肤瘙痒，成片的红斑、丘疹、水泡；呼吸费力、咳嗽憋喘；腹胀、腹泻等症；连续用四五天，小便发黄味大、大便多而黑，睡眠好、精气神足，浑身有劲；用十几丸，多种过敏症状逐步消失。”

姜莉蔚老中医用此法近40年，来埋药丸的老人小孩特别多，因为疗法奇特安全、价格低，国家权威部门特别给了发明专利，(专利证号2010101255885)，管它叫“敏特”，同行叫它“体外拔毒”，主要通过肚脐直接将药送达五脏六腑和体液，一次性将积蓄体内多年的寒、湿、毒拔出体外，恢复正常免疫，即便再接触过敏原也不易反复。

如果你是过敏性皮炎、湿疹、荨麻疹、顽固性皮肤瘙痒、过敏性哮喘、鼻炎、鼻窦炎、过敏性结肠炎、季节性过敏及由(花粉、冷空气、化妆品、紫外线、粉尘、酒精、海鲜、食物、药物及不明原因等)引起的各种过敏性疾病患者，不妨体验一下“敏特”。

咨询电话:0371-60380168。经销药店:河南福康医药超市(花园路黄河路东50米路北)、中原商贸城一楼医药部、万隆大药房(大学路陇海路东100米路南)、郑州百货大楼一楼医药部、东风路丰乐路世纪联华一楼医药部、东大街大药房(市第一人民医院东200米路北)、康桥大药房(桐柏路建设路南100米路东)、康仁堂大药房(中原路伏牛路南50米)。 晓蕾



过了五一就要进入立夏，爱美的女士们早就穿上了漂亮的夏装，但如果身上有疤痕，就严重影响了美观。有时，疤痕是小，可不免给一些人的生活带来了不便。

玉韩 晓蕾

电话报名:0371-63873178
短信报名:发送“姓名+疤痕类型+服务中心名称”至13523487507
服务中心:文化路、东大街、农业路、东风路、未来路、桐柏路、大学路均有服务中心。
疤痕类型:烧烫伤疤痕、手术疤痕、外伤疤痕、青春痘痤疮疤痕、妊娠纹剖宫产疤痕等均可报名参与。

胳膊有疤痕,不敢穿短袖

刘小姐胳膊上有一片烫伤后留下的疤痕，一直让她烦恼不已。“眼看天就要热起来了，可我始终没有勇气穿上短袖。”

为了遮盖自己胳膊上的疤痕，每年夏天刘小姐都是长衣长裤的出门。“同事们也问我不觉得热么？可我宁愿搪塞他们的问题也不愿看到他们惊讶的眼光，那样太让我尴尬了。”看到别人穿着清凉短衣短裙，刘小姐也只能在心里暗暗羡慕。

疤痕最让人头疼的就是严重影响了人的外观形象，特别是脸上、手臂及腿部等暴露在外的疤痕，使人产生严重的心理压力。久而久之开朗乐观的人也会变得自卑、焦虑和消极。

裙摆飘飘季 美丽不留痕 想祛疤痕的市民 快来报个名

欣奕除疤20套产品免费送 60个免费体验名额等您来报名

一道疤痕,相亲屡受阻

郑先生是个年轻精神的小伙子，可至今连个女朋友都没有。“都是因为我脸上这道疤，女孩子说我像个脾气暴躁的人，只见了一面，就都没有下文了。”

连续失败了五、六次，郑先生对相亲再也不抱希望了。

疤痕让无数青年男女在不知不觉中沦为了剩男剩女。看到同龄人都已结婚生子，郑先生不仅发问，“难道要找一个和我同样脸上有疤痕的人吗？”

脸上有痘印,求职遭歧视

“青春痘下去之后，就留给了我一脸的痘坑痘印，现在竟成了我找工作最大的障碍。”小张面临毕业，最近跑了几趟人才招聘市场，却没有一家单位愿意录取他。“能力比我差的同学都收到面试成功的通知了，可我连一个实习的机会都没有。”

数次碰壁之后，小张无奈地决定先去掉脸上的痘坑痘印，再考虑工作方面的事情。

疤痕痒痛难耐,苦不堪言

赵女士刚生下女儿，可剖宫产疤痕开始增生了。近两个月，疤痕不时地痒痒总是让赵女士坐立难安。随着天气渐热，疤痕也越发痒痒得厉害了，经常要抓破见血才罢休。

剖宫产疤痕增生期大约持续在产后三个月至半年左右，刺痒最为明显，让很多妈妈饱受折磨。

专业机构 修复疤痕

欣奕除疤机构为缺乏疤痕常识，不了解疤痕类型的患者提供免费检测疤痕、免费护理、免费修复三天的援助，限60位。另外，中重度疤痕患者报名后即可免费领取相对应的除疤产品套装，并可在领取服务中心享受免费护理修复服务。套盒限量20个，中重度疤痕先到先得。活动中的护理服务及产品套装均不收取任何费用。

全国22个省市200余家服务中心为您服务！
欣奕官网: www.xinyichuba.com

告别疤痕

自信人生

安全无痛，无副作用专业修复以下疤痕类型：

- 烧伤疤痕
- 烫伤疤痕
- 手术疤痕
- 疤痕疙瘩
- 痤疮疤痕
- 外伤疤痕
- 妊娠纹
- 剖腹产疤痕

全免费体验专线: 63873178

文化路, 农业路, 未来路, 东风路, 大学路, 东大街, 桐柏路均设有服务中心

欣奕除疤

SAYYES

欣欣向荣, 神采奕奕

凭此标志到欣奕服务中心修复疤痕可抵现金100元。(每人限一张)